
UTK GWALENTO

Test z utk pisany na podstawie książki

Poziom trudności: Trudny

1. Magistrala odpowiedzialna za przesyłane sygnałów sterujących między mikroprocesorem,

pamięcią RAM i pozostałymi urządzeniami wejścia-wyjścia. to magistrala:

A - Sterująca

B - Pamięci

C - Danych

D - Adresowa

2. Zestawienie odpowiednich sterowników stanowiących pomost pomiędzy zainstalowanym

sprzętem a systemem operacyjnym to :

A - Bios Setup

B - Bios

C - ACPI

D - Post

3. Zalecana odległość oczu od ekranu monitora wynosi:

A - 30-65 cm

B - 45-80 cm

C - 40-75 cm

D - 35-70 cm

4. Pamięć ROM jest zwana również jako:

A - EPROM

B - RAM

C - PROM

D - MROM

5. Chipset składa się z mostka północnego i:

A - wschodniego

B - zachodniego

C - północno-wschodniego

D - południowego
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6. Bramki logiczne to inaczej:

A - Mikroprocesory

B - Tranzystory

C - Funktory logiczne

D - Mnożniki binarne

7. Wewnętrzna komórka pamięci mikroprocesora przechowująca obecnie przetwarzaną

instrukcję to:

A - Licznik rozkazów

B - Rejestr rozkazów

C - Rejestr poleceń

D - Akumulator

8. Bramka realizująca negację to:

A - NOT

B - NOR

C - NAND

D - AND

9. Cyfrowymi układami kombinacyjnymi umożliwiającymi wykonanie operacji sumowania

liczb binarnych lub dziesiętnych są:

A - Sumatory

B - Rejestry

C - Liczniki

D - Przerzutniki

10. Złącze służące do podłączenia monitorów wykorzystujących sygnał analogowy. to:

A - DVI-I

B - D-SUB

C - S-VIDEO

D - HDMI

11. Rodzajem pamięci RAM nie jest:
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A - SDRAM

B - DIMM

C - HDD

D - DDRAM

12. Do BIOS-u firmy AWARD wejdziemy naciskając klawisz:

A - CTRL+S

B - F2 lub F10

C - CTRL+ALT+S

D - F1 lub Del

13. Dekoder służy do:

A - Zbieraniu informacji dla rejestru

B - Zapisywania informacji w postaci binarnej

C - Konwertowaniu liczb dziesiętne na liczby binarne

D - Konwertowaniu liczb binarnych na liczby dziesiętny

14. ALU to:

A - Jednostka odpowiedzialna za sterowanie blokami procesora

B - Wewnętrzna komórka pamięci procesora

C - Jednostka arytmetyczno-logiczna procesora

D - Jednostka odpowiedzialna za adresowanie bloków procesora

15. UPS to:

A - rodzaj modemu

B - awaryjny zasilacz

C - złącze rozszerzeń

D - listwa antyprzepięciowa

16. Za komunikację pomiędzy procesorem a pamięcią RAM służy mostek

A - Północny

B - Południowy

C - Zachodni

D - Wschodni
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17. Obudowa zaliczana jest do:

A - Żadna z poniższych odpowiedzi nie jest poprawna

B - Podzespołów

C - Peryferii

D - Urządzeń wejścia-wyjścia

18. Transformatorem sterowanym za pomocą prądu jest tranzystor :

A - unipolarny

B - bipolarny

C - biopolarny

D - polarny

19. Najmniejszą jednostką pamięci komputerowej jest :

A - MegaBajt

B - Bajt

C - Bit

D - Fusebit

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



UTK GWALENTO

Test z utk pisany na podstawie książki

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. D

5. D

6. C

7. B

8. A

9. A

10. B

11. C

12. D

13. D

14. C

15. B

16. A

17. A

18. B

19. C
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